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報告事項５ ： ちりゅうこどもフェスティバル「バスの運転手になろう」開催 

について 
（１）開催の目的 

ミニバスの認知度が低い傾向のある中間年齢層の認知度向上を図り、将来のミニバスユーザ

ーを獲得するきっかけとするとともに、バスを身近に感じてもらえるよう、子育て世代が多く

来場されるちりゅうこどもフェスティバル（以下、ちこフェス）にて実際のミニバスに乗車出

来る体験イベントを実施しました。 

また啓発物品として東海３県の公共交通機関をカードにした「のりものカード」を配付し、

公共交通機関のＰＲを行いました。 

 

（２）開催概要 

 

 

 

 

 

（３）アンケート結果 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項  目 内 容 

日  時 2023 年 11月 26日（日）9：30～15：30 

場    所 パティオ池鯉鮒 花しょうぶホール裏 搬入口側駐車場 

参加者 ８０４人（内アンケート回答総数２３７人） 

資料５ 

● 年齢

～１９歳 ２０～３９歳 ４０～５９歳 ６０歳以上 無回答

人数 42 113 75 7 0

（％） 17.7% 47.7% 31.6% 3.0% 0.0%

● お住まい

知立市内 碧海４市 市外 無回答

人数 206 21 10 0

（％） 86.9% 8.9% 4.2% 0.0%

● ここまでの交通手段

自家用車 ミニバス 徒歩・自転車 その他 無回答

人数 195 9 30 3 0

（％） 82.3% 3.8% 12.7% 1.3% 0.0%
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《感想》 

・実際にバスに乗ることができて、子どもも喜んでいた。 

 ・のりものカードがもらえてうれしかったです。 

 ・バスの運転席に乗れてとても喜んでいた。 

・安全運転ありがとうございます。 

・とても楽しかったです。またバス乗ります。 

 ・バス体験楽しかったです。子どもにも乗り方を教えてほしいです。 

 ・安城市など近隣市のミニバスと一緒にイベントの開催。近隣市のミニバスの乗り方がいまいちわか 

らない 

● 日ごろバスに乗る機会

ほぼ毎日 週に数日程度 月に数日程度 年に数日程度 全くない 無回答

人数 3 2 15 87 130 0

（％） 1.3% 0.8% 6.3% 36.7% 54.9% 0.0%

● ミニバスについて知っていること(複数回答）

人数 (％)

①市内をミニバスが走っていること
223 94.1%

②自宅近くのバス停の位置
158 66.7%

③自宅近くのバス停の名前
86 36.3%

④自宅近くを走るバスのダイヤ
29 12.2%

⑤自宅近くを走るバスで行ける施設
53 22.4%

⑥バスのことは何も知らない
5 2.1%

1 0.4%

● 来年もこのようなイベントがあれば参加したいか

回答 ぜひ参加 日程が合えば 不参加 無回答

人数 163 74 0 0

(％) 68.8% 31.2% 0.0% 0.0%
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《結果》 

 当日は天候にも恵まれ、ちこフェス全体の参加者約９，０００人中、８０４人の方がミニバスの乗車

体験に参加されました。ちこフェスのコンセプトから若い子育て世代の参加が多く、アンケートも知

立市在住の２０歳から３０歳と答えた方が一番多い結果となりました。「会場への移動手段」として

自家用車と答えた方が、全体の８割以上、「ミニバスに乗る機会」は全くないと答えた方が過半数を

占めることから、日常的な移動手段としても主に自家用車を使用していることが伺われます。 

その反面、ミニバスについて知っていることについては、ミニバスが市内を走っていることが９割

以上、自宅近くのバス停の位置を知っている方が過半数を占めるなど、認知度自体は低くないことが

わかりました。 

アンケートの最後では、今後の乗車体験を含めたミニバスイベントへの参加について、ぜひ参加し

たい、日程が合えば参加したいを合わせた全員が参加したいとしているため、将来的なミニバスユー

ザー獲得のためにも継続した乗車機会の提供が重要だと考えています。 

 

 


